
     Beschrijving
Remescar Collageen Serum is een 
uniek gezichtsserum met oplosbaar 
collageen en plantaardig collageen 
dat de stevigheid en elasticiteit van de 
huid verbetert.

Het 4D Hyaluronzuur Complex 
verhoogt het vochtgehalte van de huid 
en helpt de huid vocht vast te houden, 
wat resulteert in een jeugdige en 
gezond uitziende huid. 

De unieke MICROBIOME technologie 
stimuleert het ecosysteem en helpt bij 
het verkrijgen van een evenwichtige 
en mooie huid.

Gebruiksaanwijzing
1. Reinig uw gezicht en dep droog.
2. Breng een kleine hoeveelheid aan 
op de gewenste zones (gezicht, hals en 
halslijn). Vermijd de zone rond  
de ogen.
3. Laat uw huid het serum volledig 
absorberen voordat u een 
vochtinbrengende crème aanbrengt.

Kan aangebracht worden in de 
ochtend en/of nacht. Goed schudden 
voor gebruik. 

Voorzorgen
- Buiten het bereik van kinderen 

houden.
- Alleen voor uitwendig gebruik.
- Vermijd contact met de slijmvliezen 

of de ogen. Bij contact met de ogen 
overvloedig spoelen met water.

- Vermijd blootstelling aan de zon.
- Het wordt aanbevolen om een 

zonnebescherming met breed 
spectrum te gebruiken.

- Gebruik stopzetten bij irritatie of   
overgevoeligheid (roodheid, pijn 
enz.).

- Bij allergische reacties op één van 
de bestanddelen wordt het gebruik 
afgeraden.

- Alleen gebruiken op een normale, 
gezonde en niet-geïnfecteerde huid.

- Het product niet gebruiken als de 

large spectre est recommandé.
- Cesser d’utiliser le produit en cas 

d’irritation ou de sensibilisation 
(rougeurs, douleurs, etc.).

- L’usage du produit est déconseillé en 
cas de réactions allergiques à l’un de 
ses ingrédients.

- Utiliser uniquement sur une peau 
saine et non infectée.

- Ne pas utiliser si l’emballage a été 
endommagé.

- Déconseillé aux enfants de moins de 
16 ans.

- Il est conseillé de conserver le produit 
à une température inférieure à 30°C. 
Tenir à l’abri de la lumière directe du 
soleil.

Contenu
30 ml ℮

     Beschreibung
Remescar Collagen Serum ist 
ein einzigartiges Gesichtsserum 
mit löslichem Kollagen und 
Pflanzenkollagen, das die Festigkeit 
und Elastizität der Haut verbessert

Sein 4D-Hyaluronsäure-Komplex 
erhöht den Feuchtigkeitsgehalt der 
Haut und hilft der Haut, Feuchtigkeit 
zu speichern Feuchtigkeit zu 
speichern, was zu einem jugendlich 
und gesund aussehende Haut.

Dank der einzigartigen MICROBIOME 
Technologie stärkt es das Ökosystem 
der Haut Ökosystem der Haut und 
hilft bei der Wiedererlangung eines 
ausgeglichenen und schönen Haut. 

Gebrauchsanweisung
1. Das Gesicht reinigen und trocken 
tupfen
2. Eine kleine Menge auf den 
gewünschten Bereich auftragen 
(Gesicht, Hals und Dekolleté). 
Augenpartie aussparen.
3. Vor dem Auftragen der 
Feuchtigkeitspflege vollständig 
trocknen lassen.

verpakking beschadigd is.
- Niet aanbevolen voor kinderen 

jonger dan 16 jaar. 
- Het is aan te raden om het product 

te bewaren bij kamertemperatuur, 
onder 30 °C. Bescherm het product 
tegen direct zonlicht.

Inhoud
30 ml ℮

     Déscription
Le sérum au collagène Remescar est 
un sérum unique pour le visage à base 
de collagène soluble et de collagène 
végétal qui améliore la fermeté et 
l’élasticité de la peau.

Son complexe d’acide hyaluronique 4D 
stimule le niveau d’hydratation de la 
peau et l’aide à retenir l’eau, pour une 
peau plus jeune et plus saine.

Grâce à sa technologie MICROBIOME 
unique, il stimule l’écosystème de la 
peau et aide à retrouver une peau 
équilibrée et belle.

Mode d’emploi
1. Lavez votre visage et séchez-le en 
le tapotant à l’aide d’une serviette.
2.  Appliquez une petite quantité de 
produit sur les zones souhaitées 
(visage, cou et contour du cou).Évitez 
toujours le contour des yeux.
3.  Laissez sécher complètement avant 
d’appliquer une crème hydratante.

Il est recommande d’utiliser ce produit 
le matin et/ou le soir. Secouez bien 
avant l’emploi.

Précautions d’emploi
- Conserver hors de portée des enfants.
- Usage externe uniquement.
- Éviter tout contact avec les yeux ou 

les muqueuses. Rincer abondamment 
à l’eau en cas de contact avec les 
yeux.

- Éviter l’exposition au soleil.

- L’emploi d’une protection solaire à 
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Kann morgens und/oder abends 
angewendet werden. Vor Gebrauch 
gut schütteln. 

Vorsichtsmaßnahmen
- Außerhalb der Reichweite von 

Kindern aufbewahren.
- Nur auserlich anwenden.
- Kontakt mit Augen und 

Schleimhäuten vermeiden. Bei 
Augenkontakt gründlich mit Wasser 
ausspülen.

- Vermeiden Sie übermäßige 
Sonneneinstrahlung.

- Anwendung einstellen, 
falls eine Hautreizung oder 
Hautsensibilisierung (Rötungen, 
Schmerzen usw.) auftritt.

- Personen, die auf einen der 
Inhaltsstoffe allergisch reagieren, 
sollten das Produkt nicht verwenden.

- Nur auf normaler, gesunder, nicht 
infizierter Haut anwenden.

- Nicht verwenden, wenn die 
Verpackung beschädigt ist.

- Für Kinder unter 16 Jahren nicht 
geeignet.

- Es wird empfohlen, einen Breitband- 
Sonnenschutz zu verwenden.

- Das Produkt sollte bei 
Raumtemperatur unter 30° C gelagert 
werden. Das Produkt vor direkter 
Sonneneinstrahlung schützen.

Enthält
30 ml ℮

     Description
Remescar Collagen Serum is a unique 
facial serum with soluble collagen 
and plant collagen that improves skin 
firmness and elasticity.

 
The 4D Hyaluronic Acid Complex 
increases the skin’s moisture content 
and helps the skin retain moisture, 
resulting in youthful and healthy-
looking skin. 

The unique MICROBIOME technology 
stimulates the ecosystem and helps 
achieve balanced and beautiful skin. 

Instructions for use
1. Cleanse your face and pat dry. 
2. Apply a small amount to the desired 
areas (face, neck and neckline). Avoid 
the area around the eyes. 
3. Allow your skin to fully absorb the 
serum before applying moisturiser. 
 
Can be applied in the morning and/or 
at night. Shake well before use. 

Precautions
- Keep out of the reach of children.  
- For external use only. 
- Avoid contact with mucous 
membranes or eyes. In case of contact 
with eyes, rinse abundantly with water. 
- Avoid exposure to the sun. 
- Broad-spectrum sun protection is 
recommended. 
- Discontinue use in case of irritation or 
hypersensitivity (redness, pain, etc.). 
- In case of allergic reactions to 
any of the ingredients, use is not 
recommended. 
- Use only on normal, healthy and 
uninfected skin. 
- Do not use the product if the 
packaging is damaged. 
- Not recommended for children under 
16 years of age.  
- It is recommended to store the 
product at room temperature, below 
30 °C. Protect the product from direct 
sunlight.

Content
30 ml ℮

     Descripción
Remescar Collagen Serum es un suero 
facial único con colágeno soluble 
y colágeno vegetal que mejora la 
firmeza y elasticidad de la piel.

 

El Complejo de Ácido Hialurónico 4D 
aumenta la hidratación de la piel y 
ayuda a retener la humedad, dando 
como resultado una piel de aspecto 
joven y saludable.  
 
La exclusiva tecnología MICROBIOME 
estimula el ecosistema y ayuda a 
conseguir una piel equilibrada y 
bonita.

Modo de empleo
1. Limpiar el rostro y secar con 
palmaditas. 
2. Aplicar una pequeña cantidad en 
las zonas deseadas (rostro, cuello y 
escote). Evitar el contorno de  
de los ojos. 
3. Dejar que la piel absorba 
completamente el sérum antes de 
aplicar la crema hidratante.
 
Puede aplicarse por la mañana y/o por 
la noche. Agitar bien antes de usar. 

Precauciones
- Mantener fuera del alcance de los 

niños. 
- Sólo para uso externo. 
- Evitar el contacto con mucosas y 
ojos. En caso de contacto con los ojos, 
aclarar abundantemente con agua. 
- Evitar la exposición al sol. 
- Se recomienda protección solar de 
amplio espectro. 
- Suspender su uso en caso de 
irritación o hipersensibilidad 
(enrojecimiento, dolor, etc.). 
- En caso de reacciones alérgicas a 
alguno de los ingredientes, no se 
recomienda su uso. 
- Utilizar únicamente en pieles 
normales, sanas y no infectadas. 
- No utilizar el producto si el envase 
está dañado. 
- No recomendado para menores de 
16 años.  
- Se recomienda conservar el 
producto a temperatura ambiente, 
por debajo de 30 °C. Proteger el 
producto de la luz solar directa.
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Contenide
30 ml ℮

     Descrizione
Remescar Collagen Serum è un siero 
viso unico con collagene solubile e 
collagene vegetale che migliora la 
compattezza e l’elasticità della pelle. 
 
Il complesso di acido ialuronico 4D 
aumenta l’idratazione della pelle e la 
aiuta a trattenere l’umidità, per una 
pelle giovane e dall’aspetto sano.  
 
L’esclusiva tecnologia MICROBIOME 
stimola l’ecosistema e aiuta a ottenere 
una pelle equilibrata e bella.

Istruzioni per l’uso

1. Pulire il viso e asciugarlo. 
2. Applicare una piccola quantità 
sulle zone desiderate (viso, collo e 
décolleté). Evitare la zona intorno agli  
occhi. 
3. Lasciare che la pelle assorba 
completamente il siero prima di 
applicare la crema idratante. 
 
Può essere applicato al mattino e/o alla 
sera. Agitare bene prima dell’uso. 

Precauzioni
- Tenere fuori dalla portata dei 
bambini. 
- Solo per uso esterno. 
- Evitare il contatto con le mucose o 
gli occhi. In caso di contatto con gli 
occhi, sciacquare abbondantemente 
con acqua. 
- Evitare l’esposizione al sole. 
- Si raccomanda una protezione solare 
ad ampio spettro. 
- Interrompere l’uso in caso 
di irritazione o ipersensibilità 
(arrossamento, dolore, ecc.). 
- In caso di reazioni allergiche a uno 
qualsiasi degli ingredienti, l’uso è 
sconsigliato. 
- Utilizzare solo su pelle normale, sana 
e non infetta. 

- Non utilizzare il prodotto se la 
confezione è danneggiata.
 
- Non è raccomandato per i bambini di 
età inferiore ai 16 anni.  
- Si consiglia di conservare il prodotto 
a temperatura ambiente, al di sotto dei 
30 °C. Proteggere il prodotto dalla luce 
solare diretta.

Contenuto
30 ml ℮

     Descrição
Remescar Collagen Serum é um sérum 
facial único com colagénio solúvel 
e colagénio vegetal que melhora a 
firmeza e a elasticidade da pele. 
 
O Complexo de Ácido Hialurónico 
4D aumenta o teor de hidratação da 
pele e ajuda-a a reter a humidade, 
resultando numa pele jovem e de 
aspeto saudável.  
 
A tecnologia exclusiva MICROBIOME 
estimula o ecossistema e ajuda a obter 
uma pele equilibrada e bonita.

Instruções de utilização
1. Limpar o rosto e secar com uma 
toalha. 
2. Aplicar uma pequena quantidade 
nas zonas desejadas (rosto, pescoço e 
decote). Evitar a zona em redor  
dos olhos. 
3. Deixar a pele absorver totalmente 
o sérum antes de aplicar o creme 
hidratante.
 
Pode ser aplicado de manhã e/ou à 
noite. Agitar bem antes de utilizar. 

Precauções
- Manter fora do alcance das crianças. 
- Apenas para uso externo. 
- Evitar o contacto com as membranas 
mucosas ou com os olhos. Em caso 
de contacto com os olhos, lavar 
abundantemente com água. 
- Evitar a exposição ao sol. 

- Recomenda-se uma proteção solar de 
largo espetro. 
- Interromper a utilização em caso 
de irritação ou hipersensibilidade 
(vermelhidão, dor, etc.).
 
- Em caso de reacções alérgicas a 
qualquer um dos ingredientes, a 
utilização não é recomendada. 
- Utilizar apenas em pele normal, 
saudável e não infetada. 
- Não utilizar o produto se a 
embalagem estiver danificada. 
- Não recomendado para crianças com 
menos de 16 anos de idade.  
- Recomenda-se que o produto seja 
conservado à temperatura ambiente, 
inferior a 30 °C. Proteger o produto da 
luz solar direta. 

Conteùdo
30 ml ℮
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